

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 18/01/2024 | Edição: 13 | Seção: 3 | Página: 34

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre

EDITAL

RETIFICAÇÃO Nº 2 AO EDITAL Nº 01/2023 IFAC

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PROFESSOR DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - Ifac, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 28 de setembro de 2020, publicado no DOU nº 187, seção 2, página 1, de 29 de setembro de 2020, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por intermédio do IDECAN, TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos interessados, o Edital de RETIFICAÇÃO nº 2 do edital de lançamento do concurso público supracitado, conforme a seguir:

Onde se lê:

ANEXO IV

DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO PREVISTO

EVENTO	DATA/PERÍODO
Último dia para emissão e pagamento da taxa de inscrição por meio da Guia de Recolhimento da União (GRU)	28/12/2023

Leia-se:

ANEXO IV

DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO PREVISTO



EVENTO	DATA/PERÍODO
Último dia para emissão e pagamento da taxa de inscrição por meio da Guia de Recolhimento da União (GRU)	08/01/2024

Onde se lê:

6. DA PROVA OBJETIVA

6.3. Considerar-se-á classificado o candidato aos cargos de Professores do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico que, cumulativamente, pontuar, no mínimo, 50 (cinquenta) pontos na prova objetiva e 1 (uma) questão em cada disciplina a compõe.

Leia-se:

6. DA PROVA OBJETIVA

6.3. Considerar-se-á classificado o candidato aos cargos de Professores do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico que, cumulativamente, pontuar, no mínimo, 60 (sessenta) pontos na prova objetiva e 1 (uma) questão em cada disciplina a compõe.

ROSANA CAVALCANTE DOS SANTOS
REITORA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.